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68 6’2010 СТАНДАРТИЗАЦІЯ СЕРТИФІКАЦІЯ ЯКІСТЬ

ДО 60-РІЧЧЯ ЛЕОНІДА МИХАЙЛОВИЧА БОДНАРА

13 січня 2011 року виповнюється 60 років Леоніду Михайловичу 
Боднару, генеральному директору ДП «Буковинастандартметрологія».

Трудову діяльність ювіляр розпочав у 1968 році у Чернівецькій облас-
ній лабораторії державного нагляду за стандартами та вимірювальною 
технікою. Там він пройшов усі сходинки професійного росту і з 1997 ро-
ку очолює Державне підприємство «Чернівецький регіональний 
науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації».

Л.М. Боднар є членом Колегії Держспоживстандарту України; обій-
має посади генерального директора, головного державного інспекто-
ра Чернівецької області з державного нагляду за якістю продукції, 
додержанням стандартів, норм і правил; керівника органу із серти-
фікації; є аудитором із сертифікації систем управління якістю згідно 
з ДСТУ ISO серії 9000 версій 1995 та 2001 років, заступником голови 
регіональної конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу якості про-
дукції «100 кращих товарів України», аудитором національної системи 
УкрСЕПРО з атестації виробництва та акредитації випробувальних ла-
бораторій. Також є автором понад 20 публікацій у галузевих журналах.

У 1999 році Л.М. Боднар закінчив Українську академію державного управління при Президентові України, 
за спеціалізованою програмою SABIT проходив стажування у США — отримав сертифікат про стажування 
у Національному інституті стандартів та технологій США (NIST) та сертифікат експерта з питань метроло-
гії у системі США.

У 2008 році його обрано членом-кореспондентом Інженерної академії України.
За значний внесок у розвиток метрології та виробничу діяльність Указом Президента України Леоніду 

Михайловичу Боднару присвоєно звання «Заслужений працівник промисловості України» (2003 року); його 
двічі нагороджено нагрудним знаком Держспоживстандарту України «За заслуги у стандартизації, метроло-
гії, сертифікації та акредитації» (у 1998 та 2004 роках), а також відомчою відзнакою Держспоживстандарту 
України «Почесний працівник» (2005 року). Трудові успіхи також відзначено Подякою Держспоживстандарту 
України (2001 року) та Почесною грамотою обласної державної адміністрації (2000 року).

Для Леоніда Михайловича життя, праця, справа, якою він займається, — творча лабораторія, де він вчить-
ся, аналізує, думає. Він уміло поєднує виробничу діяльність із науково-дослідною роботою. Його поважають 
за сумлінність та серйозність, з якими він ставиться до роботи, за щирість і доброту.

Адміністрація та колектив ДП «Буковинастандартметрологія» відзначають його особистий творчий внесок 
у справу розвитку метрології та метрологічної діяльності у сфері забезпечення єдності вимірювань, збере-
ження та розвиток еталонної бази, організацію впровадження нових методик повірок і калібрування ЗВТ, за-
безпечення проведення державних контрольних випробувань, метрологічної атестації ЗВТ, проведення акре-
дитації вимірювальних лабораторій, атестації методик виконання вимірювань.

Л.М. Боднар є ініціатором тісної співпраці з науково-виробничими структурами регіону та держави. За 
його ініціативи при центрі створено регіональний підрозділ науково-методичних досліджень у сфері оптико-
електронних вимірювань, до складу якого входять провідні спеціалісти Чернівецького національного універси-
тету, ЦКБ «Ритм», науково-виробничої фірми «Тензор». Цим підрозділом вперше в Україні розроблено і впро-
ваджено робочий еталон енергетичної освітленості для дослідження спектральних характеристик оптико-
електронних приладів. Л.М. Боднар бере активну участь у підготуванні та проведенні засідань робочої ко-
місії з відпрацювання питань у рамках виконання проекту ECOPROFIT — програми прикордонного співробіт-
ництва TACIS/PHARE, що є першою спробою такого комбінованого підходу з подальшим упровадженням його 
результатів для транскордонного співробітництва СНД/ЦСЄ. Значним є його внесок у справу впровадження 
у регіоні системи міжнародних стандартів ISO 9000, ISO 14000 та міждержавних стандартів групи ГОСТ 17.9, 
що охоплюють усі аспекти природоохорони і ресурсозбереження в руслі гармонізації з Директивами ЄС.

Співробітники ДП «Буковинастандартметрологія» вітають ювіляра і бажають щастя і здоров’я, бадьорос-
ті та сил, невичерпного оптимізму та душевної молодості, щоб кожний день життя приносив тільки радість! 
Хай у Вашому житті завжди світить яскрава зірка щасливої долі, нехай любов та радість дарують близькі лю-
ди, а робота приносить задоволення і достаток.

Колектив редакції та редакційної групи журналу «Стандартизація, сертифікація, якість» приєднуються 
до привітань і побажань.




